



Только в четверг на прошлой неделе редакционная бригада вместе с представителями водно-спасательной станции «Иваньковская» выходила на круизное патрулирование стихийных пляжей в акватории Московского моря, а в пятницу произошла новая трагедия.

До спасателей дозвонилась диспетчер шлюза, передала сообщение о том, что неподалеку от ступенек бывшего памятника Сталину в сторону к шлюзу, утонул человек. Она уточнила, что информацию получила от водителя и пассажира моторной лодки, которая здесь в это время шлюзовалась...

Подъехавшие на место спасатели, не обнаружив ни очевидцев, ни потерпевшего, сначала было подумали, что вызов ложный, однако внимательно осмотрев ближайшие кусты, нашли оставленную одежду, и то не сразу: она была припрятана. Стало понятно, что разыгралась еще одна трагедия.

Спасатели вызвали полицию, которая сделала опись найденных вещей, и водолазов. Поисковые работы развернулись в первой половине дня в субботу, участвовали в них маневренная поисковая группа с Пироговского водохранилища (МПГ-3), дубненские спасатели и полиция.

Водолаз работал не больше 10 минут, дольше по времени заняла экипировка его в водолазное снаряжение. Буквально в нескольких метрах от ступеней (в том месте сразу глубоко) он нашел утопшего, который запутался в рыбацком телевизоре - это специальная сеть размером с простыню. Его так и достали вместе с живой рыбой...

"Когда из воды показалась сеть с крупными экземплярами не то плотвы, не то подлещиков, и человеком, стало не по себе", - поделился очевидец спасательных работ. Утонувший мужчина на сегодняшний день остается неизвестным, никто из родственников пока в полицию не обратился. Однако, можно утверждать, что этого человека знают те, кто находился с ним на "пляже".

Вода унесла четвертого

Автор: Встреча
13.07.2012 08:14 -

Ведь, по словам одного из тех, кто передал информацию диспетчеру шлюза, их попросила об этом компания сильно подвыпивших мужчин. Судя по всему, это были приятели, которые вместе "отдыхали" или ловили рыбу.

Странно, что они сбежали, не дождавшись спасателей в пятницу, не понятно, почему до сих пор не обозначились, ведь их друг утонул. Нехорошо, что он останется неизвестным...

К сожалению, в течение короткого времени в акватории Московского моря это уже четвертый случай смерти на воде. После того, как на дне оврага неподалеку от левобережного пляжа нашли утонувших подростков, через неделю на канале подняли еще одного утопшего, и вот новый случай.

"Такого, сколько себя помню, здесь еще не бывало", - констатирует начальник водно-спасательной станции "Иваньковская" О.Ю.Серебрякова.